



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## **В Красносулинском районе следователи устанавливают обстоятельства хлопка газа в газовом баллоне, в результате которого пострадали три человека**



В следственный отдел по г. Красный Сулин следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области поступило сообщение о том, что в результате хлопка газового баллона в одном из жилых домов, расположенном в хуторе Молаканский Красносулинского района пострадали три человека. По данному факту проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, утром 22 февраля 2021 года в результате произошедшего пострадали двое мужчин 1988 и 1978 года рождения, а также 15-летний подросток. Они



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

доставлены в больницу с телесными повреждениями различной степени тяжести, где им оказывается необходимая медицинская помощь.

В настоящее время следователи выполняют осмотр места происшествия.

Все обстоятельства произошедшего будут установлены в ходе проверки. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

22 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1542385>